

# 3月26日~4月12日,高招体育专业测试在登封进行 今年测试首设复试小组 发现成绩异常,立马现场复试

我省高招体育专业术科考试时间敲定,测试将于3月26日~4月12日在登封市进行。今年,省招生办将在现场设立成绩复试小组,对成绩异常的考生进行复试,复试成绩与考试成绩差距较大者,以复试成绩为准。 记者 张竞旻

## 考生测试分17批进行

2012年普通高等学校招生体育专业术科考试地点在登封市郑州大学体育学院登封教学部体育场(登封市外环路与小室路交叉口)。届时,考生可持省辖市、重点扩权县(市)招生办《介绍信》办理术科考试手续,凭本人身份证和《体育术科准考证》(进考场时领取、丢失不补办)参加术科考试。

据了解,各省辖市、重点扩权县(市)的考生将分17批进行测试,其中,郑州市考生的考试定于4月5日(女生)和4月6日(男生)两天进行。

## 测试现场首设复试小组

为了确保考试的公平、公正,保障考生利益,今年,我省将实行术科考试成绩复试制度。省招生办将聘请省内有关专家,在考试现场成立成绩复试小组,对成绩有异常的考生当场进行复试。

“如果专家组对考生成绩有异议,譬如某位考生的百米成绩特别突出,复试小组将对其进行复试,复试成绩与考试成绩差距较大者,以复试成绩为准。”省招生办新闻发言人陈大琪表示,今年我省推出的这项改革,是为了确保考试的公平、公正,维护考试的权

威性,同时也在更大程度上保障了考生的利益。

省招生办拟于4月17日将考生的体育术科考试成绩通知各省辖市、重点扩权县(市)招生办。各省辖市、重点扩权县(市)招生办应及时将体育术科考试成绩通知到考生本人。成绩公布后,如果考生仍对自己的成绩有异议,还可以申请复查考试成绩。申请成绩复查的考生须填写体育术科考试成绩复查申请表,由各省辖市及重点扩权县(市)招生办汇总后,在4月26日前传真至省招生办。



## 爱心使者来了,教室“穿上新衣服” 认一个字需要好几天的智障儿童 搂着老师不撒手 “老师,你别走”

“小鸟也要上学,你看这里是学校。”昨天下午,中原区育智小学的一间教室里,几个孩子摸着墙上贴的小鸟。

汝河新区一幼“爱心传递”的首站,20多位老师亲手制作各种精美装饰,和这些特殊的孩子们一起布置教室,教孩子们跳舞。 郑州晚报 董艳竹/文 记者 张翼飞/图

## 智障儿童朗诵王维的诗

中原区育智学校,是一所特殊教育学校,主要招收辖区内有一定学习能力的适龄智障少年儿童。学校现有4个教学班,51名智障孩子,年龄在7~18周岁。

新学期刚开始,就有人帮他们的学校“穿上了新衣服”。走廊上,用废旧手提袋做成的卡通头像、易拉罐做的火箭,让孩子们觉得特别新奇。

## 认一个字,最少需要3天

在育智学校任教四年的小郭说,教这些孩子,付出要比平常老师多好几倍。“能够完全认识一个字,还不包括会写,起码得好几天。程度好一点的学生需要3天左右,程度差的学生,天天教,天天忘。”

这些孩子,有的只是最简单的表

达方式。看到老师往外走,一个扎着小辫的女孩突然站起来,搂着老师说:“老师,你别走行不行?”

这是中原区汝河新区第一幼儿园的20多位老师,带着两天来连夜赶制的剪纸、废物利用制作的精美吊饰,为这些特殊的孩子奉献的一份特殊关爱。

“远看山有色,近听水无声。春去花还在,人来鸟不惊。”两个正帮老师贴画的三年级女孩,看到王维的《画》,指着大声念了起来。

汝河新区一幼的李主任说,这是学校本学期开展“爱心传递”系列活动的首站,接下来,将对一些偏远农村幼儿园进行教学帮扶。

## 缴了“买路钱”,就能占道卖小吃?

网友反映给ZZIC,收摊位费的执法队员被辞退

2月3日至2月9日,ZZIC共受理媒体网络事项277件,办结257件。其中手机ZZIC短信平台10657302999966交办30项,办结34项(包括本周以前交办事项)。

读者可拨打晚报新闻热线96678,通过本报“民意直通车”栏目将问题直接反映给ZZIC。 记者 汪永森

### 重点督办事项

#### 郑上路立交桥坑洼被修复

1月30日上午,网友通过新浪微博向ZZIC反映:开车走郑上路立交桥,桥上几个坑破裂得严重,威胁行车安全。

2月7日,ZZIC通过官方微博回应:郑上路立交桥上坑洼现象,市环城快速公路管理处已在巡查时发现,并已修复完毕,发几张照片看看吧。

反映问题网友跟帖:今天中午路过,我也看到修好了。效率很快,赞一个!

### 热点问题办理

#### 执法队员收摊位费被辞退

网友反映:铭功路东侧占道经营被“合法化”,只要小吃摊主向执法人员缴纳摊位费,就可以明目张胆占道经营。

ZZIC交办二七区,2月6日该区回复:铭功

路街道办事处对该区域的占道商贩进行集中清理,下发整改通知书,目前已全部整治完毕。对收取所谓“摊位费”的个别工作人员,辖区办事处已对其予以辞退。

### 民意直通车

#### 威尼斯水城垃圾清理完毕

网友反映:威尼斯水城三期垃圾遍地,长期无人清运,小区内多个单元门窗损坏,几部电梯也损坏了好几个月,希望有关部门关注解决这些问题。

经督办,市房管局针对网友反映的问题责

令该小区物业立即整改,目前小区内的垃圾已清理完毕。

对于小区损坏的门窗,物业已联系厂家进行修复更换,预计近期可全部完成。对于小区内损坏的电梯,厂家维修后已恢复使用。

#### 瑞穗苑预计明年建成入住

网友反映:丰庆路和三全路交叉口的“瑞穗苑”经适房从2009年至今没有任何动静,希望政府能公布相关信息,告知老百姓何时建好?

经调查核实,“瑞穗苑”经济适用房是2009

年市政府保障性住房项目,目前该项目的3栋住宅楼建设已破土,2栋基坑已开挖。前段因春节放假暂停施工,2月10日后已全面开工,各项手续也将逐步完善办理,小区预计2013年可建成入住。

## 2011年经济责任审计 查出问题资金3.25亿元

本报讯 昨日,记者从省审计厅获悉,2011年全省共审计7411个单位,为国家增收节支35.5亿元。同时完成对2015人的经济责任审计,查出领导干部负有直接责任的违规问题金额3.25亿元。

省审计厅发布的消息显示,2011年,全省审计机关向纪检监察、司法机关和有关部门移送案件(事项)327件,涉及人员195人。向被审计单位或有关单位提出审计建议2566条,其中被采纳2144条,占83.55%。 记者 裴蕾

## 全省6万名残疾人 今年将实现就业

本报讯 昨日上午,2012年全省残疾人工作会议在郑州召开,传出了众多惠及全省残疾人的利好消息。

2012年全省残疾人工作将确保全省全年实现培训残疾人10万人,就业6万人的目标;对10000名0~6岁贫困残疾儿童实施抢救性康复工程,逐步达到残疾儿童康复服务全覆盖;为100万残疾人提供帮扶救助,真正使一大批残疾人在新的一年得到新的实惠。

省残联昨日承诺,今年将办好的五件实事分别为:

一是继续落实好轮椅助行工程。向全省残疾人免费捐赠轮椅37387辆;同时,积极落实香港延佛国际慈善基金会2012年轮椅捐赠项目。

二是认真实施好长江新里程计划。为3000名肢体残疾人安装假肢,再完成2~4个市推进下肢截肢者装配假肢无障碍市建设试点。

三是持续开展好残疾学生助学工程。为学前家庭经济困难的残疾儿童享受普惠性学前教育、在校高中生和大学新生进行就学资助。

四是做好农村残疾人危房改造和城镇贫困残疾人家庭无障碍改造工作。为1万户农村贫困残疾人进行危房改造,对1400户城镇贫困残疾人家庭无障碍改造进行补贴。

五是切实做好残疾人机动轮椅车燃油补贴发放。做好补贴申报、信息统计和录入工作,深入基层,加强督察,确保各地将残疾人机动轮椅车燃油补贴切实发放到残疾人手中。

记者 裴蕾

## 2012中国慈善排行榜 捐赠数据开始收集

本报讯 昨日,记者从省工商联获悉,受第九届中国慈善排行榜办公室委托,省工商联民营企业社会责任促进中心将负责2012中国慈善排行榜河南地区捐赠数据的收集和核查工作。

中国慈善排行榜由国家民政部、中央综治办等单位指导,被称为中国最权威、最具影响力的爱心榜单。2011年为向社会慈善事业做出贡献的企业或个人,可登录河南企业社会责任网(www.hncsr.org)下载填写相关表格。 记者 裴蕾 通讯员 车中锐

## 中职学生资助系统 本月试运行

本报讯 本月中旬,我市中职学生资助系统将在6所学校和1个县(市)开始试运行。今秋开始,将在全市范围内运行。

该系统除继续落实好普通高中国家助学金和考取大学一次性救助政策,继续做好义务教育阶段家庭经济困难学生救助工作等一系列资助工作重点外,还将对学前教育资助工作进行调研,提出学前教育资助意见,并将学前教育资助纳入资助体系。 郑州晚报 董艳竹